
令和５年度　就職活動意識調査集計グラフ（令和５年５月実施）　　【システム設計科】
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求人票の重要事項

業務内容

勤務地

従業員数

賃金

勤務時間

勤務曜日

就労形態

福利厚生

採用時期
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23%

勤務地の希望

自宅から通勤圏内

京都市内

京都府内

関西圏内

問わない
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12%
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18%

就職後、最も不安に感じること

専門的知識・技能

上司等とのコミュニケーション

賃金

残業時間

会社からの評価

技術者としてのスキルアップ

29%

71%

転職について

定年まで同じ会社で働きたい

自分に合った会社があれば

転職したい

24%

76%

残業について

残業が多くても収入が増えるほ

うがよい

収入は増えなくても残業がない

ほうがよい

35%

65%

担当業務について

幅広く様々な仕事を覚えたい

一つの仕事に習熟したい

24%

76%

上司・先輩について

緊張感を持って厳しく指導して

ほしい

優しく丁寧に教えてほしい

21%

21%
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12%

14%
2%
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会社に求めること

自分の能力が発揮できる

人間関係がよい

私生活に干渉されない

家族的な親密な関係

評価・処遇の公平性

会社への貢献度に応じた給料や地位

残業がない、休日が多い

快適な仕事場

転勤がない

福利厚生制度（休憩室や食堂の施設等）が

充実


